
各�教室の持参するものなど　動きやすい服
装、屋内用シューズ、飲み物、タオル
※初めて参加する人は、ラウンドフィット
ネス以外の教室を無料で体験することがで
きます。希望する場合は事前に連絡をして
ください。また、各教室の定員や開催日程
など詳しくは、ＴＴＣアリー
ナのホームページで確認して
ください。
申し込み・問い合わせ先

　ＴＴＣアリーナ（☎４１-８５００）

※
１
回
の
み
の
受
講
は
880
円
。

◎
卓
球
教
室

　

初
心
者
か
ら
上
級
者
ま
で
み
ん
な
で

楽
し
む
教
室
で
す
。

と
き　

水
曜
日
19
時
～
21
時

対�

象　

小
学
校
・
義
務
教
育
学
校
１
年

生
以
上

受
講
料　

3,080
円
（
月
４
回
）

◎
ラ
ウ
ン
ド
フ
ィ
ッ
ト
ネ
ス

　

脂
肪
燃
焼
、
筋
力
ア
ッ
プ
に
効
果
が

あ
る
サ
ー
キ
ッ
ト
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
で
す
。

女
性
や
高
齢
者
の
人
も
安
心
し
て
利
用

で
き
ま
す
。

と
き　

Ｔ
Ｔ
Ｃ
ア
リ
ー
ナ
の
ホ
ー
ム
ペ

　

ー
ジ
で
確
認
し
て
く
だ
さ
い
。

対
象　

16
歳
以
上

料
金　

１
回
300
円

※
回
数
券
利
用
で
、
11
回
3,000
円
。

◎
キ
ッ
ズ
ス
ポ
ー
ツ
教
室

　

ス
ポ
ー
ツ
や
遊
び
を
通
じ
て
基
礎
能

力
の
向
上
を
図
り
ま
す
。

と
き　

火
曜
日

対
象
・
時
間

▽�

幼
児
ク
ラ
ス
…
３
歳
以
上
の
未
就
学

児
・
16
時
30
分
～
17
時
15
分

▽�

小
学
生
ク
ラ
ス
…
小
学
生
、
義
務
教

育
学
校
１
～
６
年
生
・
17
時
30
分
～

18
時
30
分

受
講
料　

5,280
円
（
全
８
回
）

◎
少
年
少
女
バ
レ
ー
ボ
ー
ル
教
室

　

バ
レ
ー
ボ
ー
ル
の
技
術
向
上
を
始
め
、

礼
儀
正
し
さ
や
仲
間
づ
く
り
を
目
指
し

ま
す
。

と�

き　

土
曜
日
９
時
30
分
～
11
時
30
分

　

（
月
２
回
）

対�

象　

小
学
生
、
中
学
生
、
義
務
教
育

学
校
生

受
講
料　

2,000
円
（
３
月
ま
で
）

◎
健
康
ヨ
ガ
教
室

　

肩
こ
り
や
腰
痛
な
ど
、
身
体
の
不
調

の
改
善
に
も
効
果
的
で
す
。
初
心
者
で

も
安
心
し
て
参
加
で
き
る
教
室
で
す
。

と�

き　

▽
木
曜
日
…
10
時
30
分
～
11
時

30
分　

▽
金
曜
日
…
14
時
～
15
時

対
象　

16
歳
以
上

受
講
料　

5,720
円
（
全
８
回
）

　

広
島
県
内
全
23
市
町
で
令
和
２
年
度

か
ら
、
従
業
員
の
個
人
住
民
税
は
、
原

則
全
て
特
別
徴
収
と
な
り
ま
す
。
ま
だ
、

特
別
徴
収
を
実
施
し
て
い
な
い
場
合
は
、

令
和
２
年
６
月
か
ら
の
個
人
住
民
税
の

特
別
徴
収
に
備
え
て
、
従
業
員
へ
の
周

知
や
会
計
シ
ス
テ
ム
の
見
直
し
な
ど
事

前
準
備
を
早
め
に
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

　

既
に
給
与
か
ら
特
別
徴
収
し
て
い
る

場
合
は
、
こ
れ
ま
で
の
取
り
扱
い
か
ら

変
更
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　

た
だ
し
、
退
職
者
や
休
職
者
、
給
与

の
不
定
期
支
給
の
人
な
ど
特
別
徴
収
が

で
き
な
い
人
に
は
、
普

通
徴
収
切
替
手
続
き
が

必
要
で
す
。
詳
し
く
は
、

市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

ご
覧
く
だ
さ
い
。

個
人
住
民
税
の
特
別
徴
収
と
は

　

給
与
支
払
者
で
あ
る
事
業
主
が
、
法

人
・
個
人
を
問
わ
ず
、
所
得
税
の
源
泉

徴
収
と
同
じ
よ
う
に
従
業
員
に
代
わ
っ

て
、
毎
月
従
業
員
に
支
払
う
給
与
か
ら

個
人
住
民
税
を
天
引
き
し
て
市
町
へ
納

入
す
る
制
度
で
す
。

　令和２年１月１日時点で、市内に償却資産を所
有している人は、その資産について毎年申告が必
要です。申告期限は１月31日（金）ですが、なるべ
く１月27日（月）までに申告をしてください。
　土地や家屋に設置した太陽光発電設備も、申告
が必要な場合があります。対象など詳しくは問い
合わせてください。
償却資産とは
　個人または会社で事業を営んでいる人が所有し、
その事業のために用いている機械、器具、備品な
どの資産のことです。

　12月末までに住宅や倉庫などの家屋を全部また
は一部を取り壊し、家屋取り壊し届けをしていな
い人は、早急に電話などで連絡をしてください。
　滅失登記を行っている場合は、家屋取り壊し届
けの必要はありませんが、滅失登記を行っていな
い場合は、届けをしないと、その家屋に対する固
定資産税が引き続き課税されることがあります。
　また、住宅を取り壊した場合、土地に対する固
定資産税の税額が変わる場合があります。

申告・問い合わせ先　税務課（☎４３-７１２５）
　または上下支所総務係（☎６２-２１１１）

督促などに応じないと滞納処分に

　督促や催告などに応じず、納付されない滞納者
に対しては、税負担の公平性を確保するため、財
産の差し押さえなどの滞納処分を行います。
　差し押さえた動産や不動産は、インターネット
オークションなどを利用して公売を行い、滞納市
税に充てています。
差�し押さえの対象となる財産　給与・年金・預貯
金・生命保険契約解約返戻金などの債権、美術
工芸品や自動車などの動産、不動産など

　市税などには、それぞれ納期限が決め
られています。納期限までに完納されな
い場合は督促状を発送し、その後も納付
がない場合は差し押さえなどの滞納処分
を行います。
　また、納期限を過ぎると、延滞金の納
付義務が発生します。

　国民健康保険税は、病気やけがをしたときに、

互いに助け合うための国民健康保険を支える大切

な財源です。国民健康保険税などの滞納がある世

帯を訪問するなどして、滞納整理を強化します。

コンビニでも納付できます

　市税などの納付には、府中市指定金融機関のほ
か、全国の主なコンビニエンスストアも利用でき
ます。コンビニエンスストアでは、24時間いつで
も納付できるので便利です。
　また、納付忘れのない口座振替制度もお勧めし
ています。皆さんの生活に合った方法で、期限内
納付をお願いします。

納付が困難な場合は早めの相談を
　やむを得ない事情で期限内の納付が困難な場
合は、未納のまま放置せず、税務課へ相談して
ください。

12月は国民健康保険税の滞納整理強化期間

問い合わせ先　税務課（☎４３-７１２２）
市税は期限内に納付をしましょう

差し押さえのため、タイヤロックされた自動車

令
和
２
年
度
か
ら
個
人
住
民
税
が

　
　

特
別
徴
収
に
な
り
ま
す

問い合わせ先　税務課（☎４３-７１２１）

償却資産の申告は１月27日（月）までに 家屋を取り壊したら届け出を忘れずに

Ｔ
Ｔ
Ｃ
ア
リ
ー
ナ
の

教
室
受
講
者
募
集

府中市

事
業
主
の
皆
さ
ん
へ

原則
全て

差し押さえ件数の推移

内訳 平成29年度 平成30年度
令和元年度
９月末まで

預貯金など 94件 164件 22件

給与・年金など 42件         53件 23件

動産など ５件         ０件   ０件

その他        102件    101件   19件

合計        243件 318件  64件

こうならな
いために

随時
募集中
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